
M
ůže se i  zdát, že tato nej-
důležitější informace je 
z  pohledu komerčních 
médií úspěšně potlačena. 
Dám alespoň jednu odpo-
věď a  nechám na čtenáři, 

aby si mohl udělat vlastní představu – ti, kteří 
budou nejvíce popírat všeobecný vzestup vědo-
mí planety Země a vědomí lidí, budou trans-
formací nejhlouběji a nejvíce očistně zasaženi. 
Samozřejmě myslím pozitivně, a tím i to, že 
všem je nabídnuta stejná cesta do Světla, nové-
ho stavu bytí zbaveného všech destruktivních 
programů, které jsou v současné společnosti 
běžné.

Planetární stvořitel 
systému Země
Budu se snažit ve zkratce popsat historii 
vývoje Země a  úlohu bytostí, jež za tímto 
velkým projektem stojí. Na velmi vysokém 
stupni vědomí stojí ve vesmíru Elohimové 
neboli vesmírní programátoři. Mají různé 
schopnosti a pravomoci vytvářet nové svě-
ty ve vesmíru.
Jedna z úrovní Elohimů jsou stvořitelé nejen 
planetárních systémů, ale i stvořitelé jednot-
livých planet. To znamená, že i naše plane-
ta Země má svého stvořitele a  ten se jme-
nuje Lord Melchizedek. Tento stvořitel má 
svůj pracovní tým, který mu pomáhá s vývo-
jem planety, vytvořením podmínek pro život, 
a  s  vývojem lidstva. Součástí tohoto týmu 
jsou další Elohimové, archandělé, nanebe-
vzatí mistři, zástupci civilizace z Androme-
dy a Plejád. Společně tito všichni jsou sou-
částí vesmírné, resp. kosmické rady, a tu řídí 
místní stvořitel Lord Melchizedek.

Původním záměrem tohoto stvořitele bylo 
vytvořit systém bytí v dualitě, kde by se pozitiv-
ně vyvíjely všechny bytosti, které by měly zájem 
získat zkušenost v této dualitě a v nižších vib-
račních úrovních. V tento okamžik, i přesto, že 
se jednalo o dualitní systém, zde nevládlo žád-
né zlo a destrukce, jak je známe nyní.
Bytosti měly v  počátku projektu Atlantidy 
vibrace 5D, měly světelná těla, žily v  soula-
du se zákony Světla, lásky, svobody a tvoření. 
Některé prastaré civilizace mají o tomto vel-
mi úspěšném období vývoje lidstva záznamy 
a zařazují je do prvního období vývoje osíd-
lování Země.
Posléze, během úspěšného vývoje Atlantidy, 
sem začaly přicházet i jiné bytosti, které před-
stavovaly v rámci duality skutečnou destrukci – 
tyto negativní bytosti s sebou na Zemi přines-
ly své destruktivní programy jednání a  jejich 
zájmem bylo umístit tyto programy do energe-
tického systému Země a energetických těl lidí.
Konec Atlantidy je předznamenán úpadky 
myšlenky lásky, svobody, tvoření, a  vzdále-
ní se původním světelným zákonům vývoje. 
Nastoupily programy sobectví, vlastnictví, stra-
chu, manipulace a osobního prospěchu. Původ-
ní myšlenka ráje byla zcela zničena a místní stvo-
řitel se rozmýšlel, jak nabouraný vývoj napravit. 
Původní záměr měl opakovat podobný scénář 
jako s koncem Atlantidy. Vše mělo být kolem 
roku 2000 zničeno a celý vývoj lidstva měl být 
restartován.

Vznik projektu 
transformace vědomí 
lidstva
Bylo přihlédnuto k  tomu, že lidstvo je vel-
mi těžko napravitelné a zcela zapomnělo na 

Je úžasné, jak se informace o transformaci a roku 2012 postupně dostávají 
mezi lidi prostřednictvím různých alternativních zdrojů. Asi jsou mnozí 
tímto tématem stále překvapeni a kladou si otázku, zda předkládané 
informace mohou být pravdivé. Odpověď je jednoduchá – každý z nás 
si může prostřednictvím své moudrosti, otevřeným vnímáním a pocitem 
ověřit, čím procházíme a co se děje v určitých vlnách ve společnosti. Stejně 
tak můžeme potkat i ty, kteří jsou v procesu transformace dále než ostatní, 
a dokonce již s transformací aktivně pomáhají.

Osvícení Vyššího Já, 
Duše a fyzického těla 
(1. část)

původní důvod příchodu na Zemi. Varianta 
opětovného potopení kontinentů se jevila už 
jako neefektivní a vývoj lidstva by v budoucnu 
opět pravděpodobně pokračoval do podobné 
destrukce, jako je nyní. 
Proto byl navržen projekt transformace vědo-
mí lidí, který bude mít přesné a  tvrdé vede-
ní, aby vůbec mohl uspět. Je potřeba cílevě-
domě transformovat ega lidí, rozpouštět jejich 
bloky, nesprávné způsoby jednání a  dřívější 
negativní karmické zkušenosti. Opravdu byla 
navržena rozsáhlá, dobře promyšlená opera-
ce pro záchranu současného Stvoření a jeho 
proměnu v bytosti, které porozumějí vesmír-
ným zákonům, přijmou je za své a budou pod-
le nich opět žít.
Asi od roku 1994 začala první vlna transfor-
mace. Vesmírná rada připravila sadu prvních 
transformačních programů, a ty byly spouště-
ny na Zemi skrze lidské kolektivní nadvědomí 
(tj. i do jednotlivých Vyšších Já). V této době 
citlivější a duchovněji rozvinutí jedinci pocítili 
změny ve vědomí a prožívali první transformu-
jící a očistné vlny programů, které se z nadvě-
domí postupně dostávaly až do vědomí jedinců 
a spouštěly důležité procesy krocení ega a očis-
tu od destruktivního myšlení. Toto postupuje 
průběžně až do přítomnosti a v současné době 
se tyto transformující programy spouští viditel-
ně už do celého zbytku lidí.

Osvícení Vyššího Já
Současnou dobu považuji skutečně za výji-
mečnou, kdy většina z  nás bude vědomě 
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součástí ohromného vzestupu vědomí lidí, 
obnovení potenciálu člověka, plného a  svo-
bodného tvoření, které povede k plné sebere-
alizaci základního poslání Duše v každé lidské 
bytosti. Nynější duchovní směry budou sou-
časně odpadat nebo budou muset akceptovat 
proces opravdového obnovení celého duchov-
ního a duševního potenciálu lidí a přizpůso-
bit se mu.
Již není žádné síly tmy, která by proces trans-
formace zastavila. Samozřejmě budeme pro-
cházet osobními otřesy a otřesy ve společen-
ských systémech, ze kterých bude silné Světlo 
postupně vytlačovat všechny zbytky iluze, 
sobectví, manipulace a nevědomosti. Každý 
se může rozhodnout, zda bude aktivní součás-
tí těchto pozitivních změn, nebo se nechá na 
této vlně jen vést, anebo bude stále pracovat 
pro spodní sféru. Vše, co se týká spodní sféry 
zla, bude postupně na naší úrovni reality buď 
prosvětleno, nebo odejde do jiné úrovně bytí, 
kde je zlo ještě tolerováno.
V naší realitě budou změny nejdříve patrné 
ve změně myšlení, což má více souvislostí. 
Naše vědomí sídlí na šesté čakře, a tak hned 
sousedí se sedmou čakrou, na níž sídlí naše 
Vyšší Já. Vyšší Já je světelná bytost, která vět-
šinou pochází z naší sluneční soustavy. Její 

stav bytí je na vyšší úrovni vědomí než naše 
současné vědomí lidí a  umožňuje člověku 
napojit se na vyšší úrovně vědomí, na vesmír, 
anděly, nanebevzaté mistry, Elohimy a další 
světelné bytosti. Protože lidské uvědomí ztra-
tilo schopnost  napojovat se na duchovní svě-
ty a bytosti, byla nám přidělena do fyzické-
ho zrození úžasná bytost – Vyšší Já, která je 
schopna toto spojení pro nás zajistit.
Současně prostřednictvím Vyššího Já při-
cházejí do našeho vědomí i  nové transfor-
mační programy. Tyto programy se s pomocí 
Vyššího Já a průvodců upravují na každého 
člověka tak, aby došlo k co nejúčinnějšímu 
rozpouštění sobectví, destruktivního myšle-
ní, manipulace, strachu apod. V běžném živo-
tě to znamená prožívat a zvědomovat všechny 
bloky, které jsme nasbírali za tohoto i minu-
lých životů. I přesto, že se mohou tyto situ-
ace jevit nepříjemné, jakmile se začnou pře-
hrávat, je na postoji člověka projít jimi co 
nejrychleji. Napovím, že pro nejrychlejší pro-
jití karmickou událostí je nejlepší okamžité 
zvědomění celé události a  všech souvislosti, 
pochopení smyslu situace, nalezení správ-
ného řešení, a  poté je možné ihned celou 
karmickou událost opustit. Pokud se vědo-
mí nechce událostí vstupující do vědomí zao-

bírat, nedojde k jejímu potlačení, naopak se 
průběh uzdravení karmy zbytečně v boles-
ti prodlouží.
Postupně dojde k několika změnám ve vědo-
mí lidí:
■ Také Vyšší Já patří zčásti do pozemského 
karmického systému. I přesto, že je oproti člo-
věku karmicky zatíženo jen velmi málo, dojde 
i u něj ke karmické očistě.
■ Bloky, které brání přímé komunikaci mezi 
vědomím člověka a  Vyšším Já, budou zcela 
rozpuštěny, a stejně tak i všechny iluze a blo-
ky omezující plný potenciál vědomí člověka.
■ Šestá a sedmá čakra zcela splynou jako při-
rozený důsledek přání vědomí člověka být neu-
stále napojen na vyšší reality bytí, komuniko-
vat s touto realitou (andělé, nanebevzatí mistři 
atd.), být veden Světlem a žít podle vesmírných 
zákonů.
Jakmile se toto vše stane, dojde k tzv. osvíce-
ní Ducha, a člověk se tak stane plně vědoucí, 
duchem naplněnou bytostí, která bude vedena 
Světlem a vesmírným Otcem stvořitelem. Toto 
téma je však natolik rozsáhlé, že osvícení Duše 
a fyzického těla se budeme věnovat v navazují-
cím pokračování v příštím čísle Sféry.

Ing. Mojmír Mišun
www.fengsuej.info, tel.: +420 608 420 584

Přednáškový cyklus o posledních objevech a metodách léčby, 
diskuse pro laiky i odborníky.

MUDr. Jan Šula, DrSc. 
Autismus jako získaná autoimunitní choroba, prezentace posledních 
výzkumů v USA a patentu na diagnostiku a léčeni autismu z pohledu 
imunologie.
RNDr. Josef Šmarda
Autismus jako nerovnováha imunitního systému, pohled na výživu, 
 detoxikační terapie, potravinové doplňky.

Prof. MUDr. Eva Seemanová, DrSc.
Genetický pohled na vznik autismu, prognóza a léčení genetických vad.
Petr Rulc 
Přínos fyzioterapie při léčbě autismu.
PhDr. Jaroslava Šafránková (sociologie) 
Proč se o autistické děti nestará současný systém. 
MUDr. Petr Hoffman – Lečení autismu z pohledu čínské medicíny. 
Petr Rulc – Přínos fyzioterapie při léčbě autismu.
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